

## Vodna tuba Lunar za tri osebe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Vodna tuba Lunar za tri osebe

Vodna tuba Lunar za tri osebe je popolna izbira za vse, ki si želijo zabave in adrenalinskih trenutkov na vodi. S svojo trpežno konstrukcijo, prilagodljivo zasnovo in varnostnimi funkcijami zagotavlja vrhunsko izkušnjo za družinske izlete ali druženje s prijatelji.

## Trpežna in vzdržljiva konstrukcija

Lunar je izdelana iz kakovostnega 28-gauge PVC materiala, ki je prekrit z dvoslojnim 840-denier najlonom. Ta kombinacija omogoča dolgo življenjsko dobo tube in odpornost na obrabo, tudi pri intenzivni uporabi. Njena robustna zasnova zagotavlja varno vožnjo, tudi pri višjih hitrostih ali ostrih zavojih.

## Udobje in varnost

Tuba Lunar je opremljena z desetimi ergonomskimi ročaji, ki so obloženi z neoprenom za zaščito členkov. To zagotavlja trden oprijem in varno uporabo, tudi med adrenalinskimi podvigi. Napihljivo naslonjalo za hrbet omogoča dodatno udobje, mehka zgornja površina pa zagotavlja prijetno vožnjo, ne glede na položaj.

## Več načinov uporabe

Ena izmed največjih prednosti tube Lunar je njena prilagodljivost. Opremljena je z dvema vlečnima priključkoma, kar omogoča vleko iz različnih smeri. Uporabniki lahko sedijo, ležijo ali se naslanjajo, kar zagotavlja raznolikost in prilagoditev vsakemu razpoloženju. Zaradi tega je tuba idealna tako za sproščujoče vožnje kot za razburljive adrenalinske avanture.

## Enostavna uporaba in shranjevanje

Tuba Lunar vključuje enosmerni Boston ventil za hitro napihovanje in praznjenje, kar olajša pripravo na uporabo. Dvojno šivana prevleka povečuje vzdržljivost, hitri priključek za vlečno vrv pa omogoča hitro in varno pritrjevanje tube na plovilo. Ko je tuba izpraznjena, je enostavna za transport in shranjevanje.

## Zakaj izbrati vodno tubo Lunar?

Vodna tuba Lunar za tri osebe je prava izbira za vse, ki iščejo kakovost, udobje in prilagodljivost. Njena trpežna zasnova, varnostne funkcije in vsestranska uporaba zagotavljajo nepozabne trenutke na vodi. Idealen dodatek za vsakodnevno zabavo ali posebne priložnosti na vodi.

Že od 13,18€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

### Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204